Семинар «Организация процесса обучения и воспитания детей-инвалидов»  состоялся  в Заринской школе №15 
Семинар «Организация процесса обучения и воспитания детей-инвалидов» с участием директора  Заринского консультационного центра Дригидер Екатерина Ивановна проведен 24 сентября  в Заринской школе №15.
В настоящее время в рамках развития и реализации модели инклюзивного образования в образовательных организациях Российской Федерации одним из приоритетных направлений деятельности образовательной организации, обеспечивающей инклюзивное образование, является организация сопровождения детей-инвалидов в образовательном процессе.

Организация психолого-педагогического сопровождения образования детей-инвалидов в общеобразовательных учреждениях, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования осуществляется в крае на основании постановления Администрации края от 30.01.2013 № 37 «Об утверждении Положения об организации психолого-педагогического сопровождения образования детей-инвалидов в общеобразовательных учреждениях Алтайского края, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования».

Как отметили участники семинара, правильная организация интегрированного обучения детей - инвалидов в среде нормально развивающихся сверстников – актуальная  задача для общеобразовательного учреждения.

