[bookmark: _GoBack]Памятка по  составлению  тезисов
Тезисы – сокращенное  изложение  содержания  исследовательской  работы  с  основными  фактическими  сведениями  и  выводами.
Тезисы  акцентируют  внимание  на  новых  сведениях  и  определяют  целесообразность  обращения  к  документу.
Требования  к  тезисам:
· текст  тезисов  должен  быть  подготовлен  в  формате  Microsoft Word (шрифт Times New Roman, размер  кегля 14 пт, одинарный  интервал);
· объем  тезисов  не  более  1  страницы;
· наличие  графиков, таблиц, формул  и  т.п. в  тезисах  не  допускается;
· в  названии  файла  через  подчеркивание  записываются: секция_ фамилия  и  имя  автора_ образовательное  учреждение_ город (текст  дается  без  пробелов, каждое  слово  с  большой  буквы).
Напр., Краеведение_ПетровИван_МБОУСОШ15_Заринск 

 наименование
 сведения  об  авторе (авторах) – полное  имя  и  фамилия  автора  с  указанием  класса, школы, района  образовательного  учреждения  и  населенного  пункта  проживания  автора;
 сведения  о  научном  руководителе: место  работы  и  должность;
 введение – обоснование  актуальности, сопоставление  с  исследованиями  других  авторов; 
тема, предмет (объект), характер  и  цель  работы (о  которой  идет  речь  в  исследовательской  работе);
 основная  часть – разделы – изложение  основного  содержания  публикации;
метод  проведения  работы;
 заключение – краткое  изложение  выводов, в  том  числе  новых  возможностей, полученных  в  результате  проведенных  исследований; 
Заключительная  часть  содержит  изложение  результатов  теоретических  или  экспериментальных  исследований  или  сведений  о  них, оценки  и  предложения, принятые  и  отвергнутые  гипотезы, изложенные  исследовательской  работы;
 область  применения. Если  в документе  отсутствует  какая-либо  часть (методы, выводы, область  применения),  то  ее  в  тезисах  опускают, сохраняя  последовательность  изложения;
 библиография:
Согласно  ГОСТ 7.0 - 84  требования  к  составлению  и  построению  тезисов, рефератов  и  аннотаций  на  все  виды  документов.


