Требования к оформлению презентаций
Фактически содержание презентации это: текст, звук, графика, видео, таблицы и схемы, анимация.
Прежде всего содержание презентации должно быть целесообразно.
 Если вы внимательно изучили предыдущий материал, вы наверняка уже поняли, что для лабораторной работы вам могут понадобиться таблицы и схемы, а для общественного смотра знаний они, наоборот, могут оказаться лишними.
Сейчас мы остановимся на простых, но непреложных требованиях к оформлению содержания.

· Текст, особенно если Презентация сопровождается устным докладом, должен быть лаконичным, синтаксически простым (как можно меньше вводных оборотов, таких как: обратите внимание на..., согласно проведенному опросу..., представленный ниже список...)

 -  всё это может сказать и докладчик. Просто построенные предложения существенно экономят место и позволяют сделать шрифт крупнее. И конечно же - три кита стилистики - ясность, логичность, точность (особенно в терминах и определениях). Перед тем, как представить Презентацию публике не поленитесь проверить грамотность текста. 

· Звук конечно же должен быть чистым. Лучше вовсе не снабжать Презентацию звуковым сопровождением, чем присоединять файлы , на которых невозможно разобрать музыку или слова диктора. Всемирная паутина предоставляет достаточный простор для поиска качественных аутентичных материалов на иностранных языках (мы рекомендуем Языковой портал Ильи Франка) . Пожалуй, изучение иностранного языка - это тот случай, когда звуковое сопровождение действительно необходимо. В остальном, как мы считаем, ничто не сравниться с живым выступлением Докладчика. 

· Рисунки и видео должны быть четкими и достаточно крупными. Не пытайтесь увеличивать размеры картинок - вы только потеряете в качестве. Видео-ролики должны занимать не менее трети презентационного окна. Рисунки должны носить скорее иллюстративное, чем декоративное значение. Украшательство отвлекает от сути предмета. 

· Таблицы должны содержать как хорошо различимые данные, так и четкие, крупные подписи к ним, по умолчанию таблица снабжается названием, а при необходимости и легендой (краткими комментариями). Таблица не  должна быть перегружена! Чем больше данных внесено в таблицу, тем сложнее воспринимать их с экрана. Рекомендуется громоздкие таблицы (равно как и схемы) распечатывать и раздавать каждому в аудитории отдельно, перед началом презентации. 

· Схемы должны быть снабжены четкими, логичными переходами от одного блока к другому. Убедитесь, что стрелки переходов хорошо видны на экране. 

· Анимация. Современные средства позволяют создавать анимированные графические файлы (расширение .gif), которые демонстрировали бы физические, химические, механические, биологические и многие другие процессы. 
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