Поездка в Барнаул на постановку пьесы У. Шекспира
«Ромео и Джульетта»
в Алтайский государственный театр музыкальной комедии
31 марта наш 8 « А» класс совместно с 9 классом «В» ездил в театр музыкальной комедии на постановку пьесы У. Шекспира «Ромео и Джульетта». Нас сопровождали наши классные руководители Сахарова Анжела Александровна и Лазоренко Елена Валентиновна.

Войдя в театр, мы увидели просторное фойе, отделанное светлым деревом. Там толпилось много людей в ожидании представления. Вскоре все поднялись на второй этаж, где перед нами открылась массивная дверь, за которой был большой зал. Шум, возгласы, поскрипывание занимаемых кресел, обшитых красной тканью.… Все это типично для любого представления, но людей, которые редко бывают в театре, охватило волнение. И вот гаснет свет. На сцене вспыхивают огни; артисты выходят на сцену. 
Спектакль сразу поразил богатством красочных, удивительных костюмов. Движения танцоров слаженны, пластичны. Декорации создают мир далекого прошлого.… И вот он, один из главных героев бессмертной трагедии – несравненный Ромео. Его голос завораживает, пение заставляет содрогаться от неописуемого восторга! Как нежно, трепетно держит он в своих объятиях прекрасную юную Джульетту! Нежные золотые локоны влюбленной красавицы никого не оставят равнодушными. 
А вот и роковая сцена-убийство брата Джульетты Тибальта. О, сколько горя и страданий принесла она влюбленным! Стараясь спасти Ромео, остаться навсегда с ним, Джульетта инсценирует свою смерть.… Если бы только мог знать об этом ее Ромео! Но, увы, Ромео умирает, не желая жить без своей любимой. 

Финальная сцена. Актеры поют песню-плач, провожая героев в последний путь. Сцена погружена во мрак. Но, а потом аплодисменты, целое море нескончаемых аплодисментов. Зал чествует актеров стоя, благодарные зрители дарят цветы, кричат «браво».

Лично я не читала трагедию Шекспира «Ромео и Джульетта», но это не помешало мне понять удивительную историю любви. 

Очень быстро пролетело время, пора возвращаться домой. Думаю, все ребята еще долго будут вспоминать эту историю с печальным концом.
Ученица 8 класса «А» Белоусова Юлия
